三年级数学下期期末复习题
班级    姓名  得分      
一．计算。

1直接写出下列各题的得数。（15分）

30×50＝       24×30＝      18×11＝      125×8＝      14×30＝

23×30＝       60×25＝      20×70＝      85×11＝      25×40＝

18×6＝        5×215＝      412÷4＝    2元5角+5角＝    511÷5=     

2．用竖式计算下面各题。（8分）
587÷4=          557÷6=          424÷7=        960÷6=
3．脱式计算下面各题。（12分）
246÷6 ×2       35＋35÷7       320÷5÷2     320÷（5×2）
二、填空（27分）
   1、（   ）÷3=33……1  。一个数除以7等于8有余数，余数最大是(   )
     当余数最大时被除数是(     )。

   2、15个苹果平均分成5份，每份（   ）个，每份占总数的（   ）3份占
总数的（    ）。

   3、一个长方形的宽是6分米，长是8分米这个长方形的面积是（     ）、
周长是（    ）。

4、用边长是3米的小正方形拼成一个大正方形至少需要（    ）个，这个大

正方形的面积是（      ）、周长是（     ）。

   5、我们教室长约9（   ）宽约7（   ），面积约是63（   ）
      一个指甲盖的面积约（    ）一个橡皮擦的表面约3（   ）
      教室一块地砖的面积约1（  ）大约可以站（    ）人

      小操场一圈约200（   ）跑一圈大约需要50（   ） 

      小明的体重约40（    ）   一个鸡蛋约60（    ）

   6、 教室电风扇的转动属于（    ）现象，开关窗户的运动属于（   ）现象。

   7、最大的两位数乘一个最小的两位数等于（     ），3.007读作（     ）。

8、妈妈买来若干水果第一天吃了这些水果的七分之一还剩（   ）第二天吃
   了这些水果的七分之二，两天共吃了（    ）还剩（    ）。

三、判断（10分）
     1、一个边长是4分米的正方形它的面积与周长是相等的.          (    )

     2、苹果切成两块，小明吃一块，他吃了这个苹果的二分之一。     （   ）

     3、把长方形纸剪成两半，面积不变。                           （   ）
4、把长方形纸剪成两半，周长不变。                           （   ）
     5、长方形的长扩大到原来的两倍，面积也扩大到原来的两倍。     （   ） 

四、选择（8分）
     1、一张正方形纸，对折两次后再展开，每一份占这张纸的（    ）

        A. 二分之一    B.三分之一    C.四分之一    D.五分之一
 2、下面算式的结果和40x60不相同的是（     ）

          A. 400×6    B.30×80      C.12×200      D.800×30

 3、下面问题中，能用18÷3×6解决的是（    ）。

         A. 小明有18元小红是他的3倍还多6，小红多少钱？

 B.3本书18元 ，买6本需要多少钱？    
 C.笑笑折了18个纸鹤比淘气多3倍，淘气折了多少个？
4、给一个长9米，宽5米的房间铺地板，需要（   ）。
         A. 40平方米   B.45米     C.45平方米     
五、解决问题：（20分）
1、在情系灾区“捐书活动”中，三年级有8个班共绢书336本，三年级
各班平均捐了多少本书？                                       

2、妈妈带了300元买了5袋大米，还剩55元，平均每袋大米多少钱？
3、一个长方形的游泳池，长30米，长比宽多5米，这个长方形的游泳
池周长是多少？面积是多少？
4、笑笑文具店书包36元一个，文具盒6元一个买3个书包的价钱可以买
多少个文具盒？                      

5、六一庆祝活动需要折纸鹤，淘气3天折了36个，照这个速度9天能折

多少个？（先画一画，再列式计算）
六、附加题。（20分）
  1、1、3年前妈妈的年龄是小明年龄的4倍。小明今年12岁，妈妈今年多少岁？
     （先画一画，在列式计算）

  2、超市开展牛奶买5送2的活动，妈妈要买35天的牛奶，小红每天要喝一袋、每袋2元花多少钱就够了？

 3、一个正方形的边长扩大到原来的3倍，那么它的周长扩大到原来的（   ），

     它的面积扩大到原来的（    ）。

4、小明用3天时间读完了一本书，他第一天读了27页，后2天共读了54页。小明平均每天读少页书？
5、甲桶的水是乙桶的5倍，如果从甲桶倒出50千克给乙桶，那么两桶水的重量相等。两个桶一共有多少千克水？































































